



OPĆINA LEĆEVICA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA:024-03/24-01/
URBROJ:2181/28-03-01-24-
Lećevica, 5.ožujka 2024. god.

Izvod iz zapisnika

Z A P I S N I K

Sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica, održane 05.03.2024. u Multifunktionalnom centru fra A.K.Matasa, s početkom u 14:00 sati

Nazočni vijećnici: Anita Bužančić Slavko Grgurević, Ivan Baran, Rade Krivić, Renata Kelam

Izočni: Matko Radanović, Ivan Kevo.

Ostali nazočni: Ante Baran, Općinski načelnik
Gordana Maras, privremena pročelnica Upravnog odjela za financije i komunalne poslove
Marina Dujmović, službenica, zapisničar

Zamjenica predsjednika Anita Bužančić otvara sjednicu, pozdravlja nazočne, utvrđuje da sjednici prisustvuje 5 vijećnika, te da postoje pretpostavke za rad i donošenje odluka. Čita prijedlog dnevnog reda koji je uz poziv dostavljen vijećnicima, te ga daje na raspravu, kako rasprave nije bilo zamjenica predsjednika daje prijedlog dnevnog reda na glasovanje i utvrđuje da je općinsko vijeće jednoglasno usvojilo sljedeći

DNEVNI RED :

1. Verifikacija zapisnika sa 15.sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica
2. Donošenje Odluke o usvajanju II.Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lećevica
3. Donošenje Odluke o prestanku Javne ustanove razvojne agencije Općine Lećevica- „LASTA“
4. Aktualni sat

Ad 1. Verifikacija zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća

Zamjenica predsjednika daje zapisnik sa 15.sjednice općinskog vijeća na raspravu. Kako nije bilo primjedbi daje na glasovanje usvajanje zapisnika; utvrđuje rezultate glasovanja; zapisnik sa 15.sjednice Općinskog vijeća jednoglasno je verificiran.

Ad. 2. Donošenje Odluke o usvajanju II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lećevica

Zamjenica predsjednika Anita Bužančić otvara ovu točku dnevnog reda, te daje riječ Načelniku.

Načelnik iznosi kako je pokrenut postupak II. izmjena i dopuna Prostornog plana na zahtjev većeg broja građana ali da je bio i veliki broj neutemeljenih zahtjeva za prenamjenom zemljišta isključivo zbog prodaje. Ljudi su to shvatili na pogrešan način, prostorni plan nije podloga za promet nekretninama, te izražava žaljenje zbog nekolicine podnositelja kojima ovim izmjenama nije omogućena prenamjena. Načelnik zaključuje kako će se na jesen krenuti s novim izmjenama i dopunama Prostornog plana, ali i da će se napraviti temeljita analiza građevinskih neizgrađenih zemljišta kako bi sve bilo u skladu sa Zakonom. Ljudi moraju znati da zemljišta koja žele prenamijeniti moraju biti blizu infrastrukture te moraju činiti smislenu cjelinu, ne može se formirati izdvojeno novo građevinsko područje, može se samo proširiti odnosno vezati na postojeće građevinsko područje.

Zamjenica predsjednika Anita Bužančić otvara raspravu;

Vijećnica Renata Kelam smatra da smo premašili postotak građevinskog zemljišta zbog Centra za gospodarenje otpadom.

Načelnik odgovara da to nije točno jer se radi o izdvojenim građevinskim područjima izvan naselja, odnosno o 3 sportsko rekreacijske zone, Lećevica, Kladnjice i Radošić te Centar za gospodarenje otpadom.

Kako nije bilo više pitanja, zaključuje se rasprava te se 2.točka dnevnog reda daje na glasovanje, utvrđuju rezultati glasovanja; jednoglasno se donosi:

ODLUKA O USVAJANJU II.IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE LEĆEVICA

Ad. 3. Donošenje Odluke o prestanku Javne ustanove razvojne agencije Općine Lećevica-LASTA

Zamjenica predsjednika Anita Bužančić otvara ovu točku dnevnog reda, te daje riječ Načelniku.

Načelnik objašnjava kako se nažalost nije ostvarila zamisao koja je bila prilikom osnivanja Razvojne agencije; o zapošljavanju osoba sa područja općine Lećevica, pružanju savjetodavne pomoći lokalnim OPG ovima i tvrtkama sa područja Lećevice jer općina Lećevica broji tek 400-injak stanovnika i nekoliko aktivnih lokalnih OPG-ova, te Razvojna agencija nema kome pružati savjetodavne usluge niti naplaćivati iste te je nemoguće osigurati financijsku održivost uzevši u obzir rashode obveza plaće za ravnatelja i eventualno 1 ili 2 osobe koje bi trebale raditi, te ostale troškove. Načelnik predlaže Ukoliko Općinsko vijeće danas donese Odluku o prestanku rada JU Razvojne agencije općine Lećevica „Lasta“, za Likvidatora predlažem Anitu Marasović. Kako nije bilo pitanja, zaključuje se rasprava te se 3.točka dnevnog reda daje na glasovanje, utvrđuju rezultati glasovanja; jednoglasno se donosi:

ODLUKA O PRESTANKU JAVNE USTANOVE RAZVOJNE AGENCIJE OPĆINE LEĆEVICA –LASTA I IMENOVANJE ANITE MARASOVIĆ ZA LIKVIDATORA

Ad. 4. Aktualni sat

Načelnik navodi kako su prioriteta zamjena dotrajalih stupova i žarulja javne rasvjete, te održavanje groblja i ostalih javnih komunalnih površina. Uz natječaj za namještenika na održavanju javnih komunalnih površina planiramo preko javnih radova zaposliti još dvoje ljudi koji će također raditi na održavanju javnih površina .

Vijećnica Renata Kelam ističe kako je na groblju u Radošiću potrebno jednostavnije rješenje za zalijevanje.

Načelnik se slaže te predlaže da se na tri mjesta postave špine kako bi se nesmetano moglo zalijevati i održavati groblje u Radošiću. U planu je i vodovodna faza prema Kladnjicama, te za Gornje Kelame i Strižake. Čeka se građevinska dozvola za vodovod Radošić koji bi se financirao iz EU sredstava i iz NPO.

Nadalje načelnik iznosi kako je predložio da ljekarna uđe u županijsko vlasništvo jer je potrebno ulaganje i opremanje prvenstveno zbog otvaranja depoa lijekova.

U tijeku su i pregovori oko otvaranja ispostave policijske postaje koja će biti na raspolaganju mještanima i za izradu dokumenata

Kako više nije bilo pitanja zamjenica predsjednika Anita Bužančić zaključuje sjednicu u 14:50 sati.

Zapisničar: Marina Dujmović;
službenica u Upravnom odjelu
za financije i komunalne poslove

Danira Kujundžić, Pročelnica Upravnog odjela za
opće i pravne poslove te EU fondove

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Matko Radanović
